
Cheek, C. R., oil painting on canvas, Shooting Stars Camp, 24” x 36”
Cheek, C. R., oil painting on canvas, Arrival of The Winchester, 18” x 24”
Cheek, C. R., original oil on canvas, 3 Cowboys Horse back, 20” h x 24” 

w, gilted ornate frame. One of Cheeks very best paintings.
Cheek, C. R., original pen and ink on buffalo skull
Cheek, C. R., 3 Christmas cards, ca. 1990’s, framed
Cheek, C. R., oil on canvas, Morning After The Storm, 8” x 10”
Cuts The Rope, Clarence, oil on canvas,  Evening Flight In The Little 

Rockies, 1983, 18” x 24”
Cuts The Rope, Clarence, oil on canvas, In The Little Rockies, 1983, 

18” x 24”, 1987
Cuts The Rope, Clarence, pen & ink sketch, Spooked, 12” x 14”
Cuts The Rope, Frank, pen & ink, Mountain Lion Attack, 1968, 12” x 

20”, framed in barn board frame
Cuts The Rope, Frank, pen & ink, Brave Hunter-cartoon, 8” x 10”
Cuts The Rope Frank, pen & ink, Heap Good T. V.-cartoon, 8” x 10”
Chopwood, Hank, 3 sandstone sculptures, Hays, MT
Contway, Jay, water color, 9” x 12”, Friends
Clarke, J. L., carved wood mountain goat, unsigned, 5” h x 4” w
Dahlen, Oris, So Far So Good, oil on canvas, 16” h x 20” w
Dahlen, Oris, Breakfast Time, oil on canvas, 12” h x 24” w
Dahlen, Oris, No Time To Waste, oil on canvas, 12” h x 16” w
Dye, J. C., bronze, Dog Tired, 137/285, 5” h x 6” w 
Enech, Dwayne, Cowgirl, horse & dog, 24”  h x 20” w, oil on board
Flesch, Joanne, Grandma’s Garden, mixed media, 19” h x 25”w,
Flesch, Joanne, Roses, mixed media, 21” h x 15” w
Flesch, Joanne, Mother Hen, mixed media, 13” h x 10” w, 
Hedrick, Diana, Elk, drawing on wood slab, 32” h x 19” w
Hodges, Dave, Buffalo head bronze, 32/100, 2.5” h x 3” w
Kuenzal, W. M., bronze, Dualing Grizzlies, 4/12, 11” h x 9” w
Melton, Steve, Two buffalo, oil, 18” h x 24” w
Morrison, C. R., bronze, Emmanuel (statue of Christ), 2/100, 15” h x 5” w
Pickthorn, Nadine, Pheasant On Rock, 16” h x 26” w
Powell, Ace, bronze saddle horse, Pud Actong, 35/35, 8” h x 7” w

Rains, Bill, bronze, Late Spring, 30/50, 14” h x 17” l x 10” w
Ratey, Havey and Pamela Harr, bronze, 9 wildlife busts, miniature
Remington, Frederic, bronze recast, Trapper horseback, 9” h x 6” w
Rosteck, Dave, bronze elk bust, business card holder, 2/100, 5” w x 6” h
Russell, C. M., steer head bookends, 16/150 and 19/150, 4.5” w x 4” l
Rosteck, Dave, bronze, Whitetail deer, 12” h x 8” w, 17/60
Russell,  C. M., lithograph set, 15 pcs., 12” x 17”
Russell, C. M., bronze recast, Charlie horseback, 11” h x 11” w
Schwarbaur, Lyle, bronze, Night Stalker, mountain lion, 10/30, 6” h x 

6” w x 15” l
Scriver, Bob, bronze, Eagle, 62/250, 4” h x 2” w
Shope, Irwin “Shorty”, original pencil sketch, 8” x 12”, framed
Spurgeon, Carol, Winter On The Farm, watercolor, 14” h x 21” w
Spurgeon, Carol, Geese Over The River, watercolor, 14” h x 22” w
Standing, William, 5 original signed pen/ink drawings, 5” x 7” each
Surber, Paul, Indian camp, watercolor, 6” h x 10” w  
Tveten, Connie, Ringneck Pheasant life-size wood carving, 19” h x 28” w
Tveten, Connie, wood carving, Male Cardinal 6” h x 9” w
Tveten, Connie, wood carving, Female Cardinal 3” h x 8” w
Waddoups, R. Wayne, Bull Moose, wood carving/ etching, 32” h x 42” w
Eagle on Perch, bronze, 6” h x 5” l x 2.5” w, signed
Glacier Park photo, b/w, framed

Zabel, Larry,  7 ltd.edition prints, all framed 
Brown, Bernie, Temporary Shelter-jack rabbit in 

snow-pencil,  216/265, 12” h x 18”w
Cox, Tim, At the End of the Day, 413/950, 16” x 24” w
Cox, Tim, Storm Clouds are Gathering, AP 58/95, 

16” h x 24” w
Glacier, Nancy, Winter Chores, 103/195, 18” h x 34” w
Greytak, Don, Raking Hay With Horses, 19/500, 

10”x 14”, 
Greytak, Don, Bull In The Havre, MT sales ring, 

10”x 14”, 
Halvorson, Adeline, Mare and Colt, 1998, 10” x 12”

Jeppson, Julie, Bunnies, 12” h x 16” w
Maloney, Dave,  Country Memories, 17/500, 14” h x 22” w
Millette, Rosemary, Broken Silence, 18” x 26”, 622/1500
Niblett, Gary, CAA, 5” x 7”, Saying Hello, 1978
Rains, William, Thirsty, 18 x 24, 795/1000
Redlin, For Amber Waves of Grain, 16” x 28”, #8780/29500, 1990
Weiss, John, Mare and Colt, 10” x 12”, 
Herefords In Winter, cross stitch, by BJM, 11” x 15”

(7) Ruana hunting knives w/sheaths
Ruana hatchet w/sheath, 6”
(2) Kubar hunting knives w/sheaths
(3) Western knives,  w/sheaths
(2) Western hatchets w/sheath

Ornate vintage oak cowboy secretary, ca 1880’s, glass & hardware are 
original-a beautiful piece, hard to find in this condition.

Fancy oak 5-shelf open book case
Fancy oak curio cabinet 21” w x 69” h

Globe-Wernicke Co. barrister, 5 high, excellent
(2) oval picture frames with convex glass, 13” h x 19” w 
Homestead child’s chair, 27” h, hand crafted
(5) oak plant stands

(2) sets of Elk antlers, European mt, 6 pt
Musk ox horns, 24” span
Big Horn ram horns, full curl
Bear skull, European mount
(3) Buffalo skulls with horn caps
Carved moose horn, Elk, by Scott Hays
Carved moose horn, Eagle, by Scott Hays
Deer antler hanging light fixture, 28” w x 15” h
Whitetail buck shoulder mount, 5 pt, 1973

Browning Montana Highway Patrol 50 Yr. Commem. rifle, Model 
B-92, unfired, original box, s# 099199PY167

Browning BAR Mark II Safari Grade, .338 Win Mag, semi-auto, with 
BOSS, Belgium made, s# 107NV42428

Browning A Bolt II Stalker Hunter, .280 
Remington, stainless, Boyd’s thumbhole stock, 
s# 59506NZ7S7

Winchester 1892  .25-20 W.C.F., S.R.C., s# 935837, 
20” rd bbl

Winchester 1892  .25-20 W.C.F. Long Rifle, 24” oct. 
bbl, s# 580085-made 1910

Winchester 1894,    .38-55 cal., s# 565030, made 
1910, 26” rd bbl

Winchester 1894    S.R.C. WCF .30-30, s# 439588, 
20” rd bbl

Winchester 1894 S.R.C., .25-35 W.C.F.,  s# 796131, 
20” rd bbl. 

Winchester 1894 Fergus County, Montana commemorative carbine, 
#6/10, .30-30, 20” bbl., made in 1999, 24 kt. gold & silver pltd.,  
original box, unfired, s# 6342385, engraved walnut wood, very rare!  
A true collector item.

Winchester 1894 saddle ring carbine, 25-35 WCF, s# 445312, 20” rd bbl
Winchester 1894 .32-40 S.R.C., s# 495403-made 1909, 20” rd bbl
Winchester 1894 .32 W.S., S. R. C. pat 1894, s# 932645, 20” rd. bbl
Winchester 1886  .45-90 cal, 20” short oct. bbl, s# 55341, made 1890
Winchester 1886 rifle,  .40-82 cal., 26” oct. bbl, s # 116934
Winchester 1873, .38 cal., 24” oct. bbl, s# 204961B, Kings Improvement, 

pat. March 29, 1855, Oct 26, 1850
Winchester 1890,  .22 cal.WRF, 24”  oct. bbl, s # 519921
Winchester 1910 rifle, .401 cal, s# 10272, tacked stock, wood shows 

heavy wear, no clip. 
Winchester 62  .22 S, L, LR, s# 17618-made 1935, 23” rd bbl
Winchester Model 70 rifle, .30-06 Govt., s# 55888, made 1946
Colt Lightning rifle, .38-40 cal, 26” oct barrel, beautiful original wood, 

s# 30891. An excellent Colt Lightning.
Colt Bisley .38 WCF, 5 1/2” bbl., s# 273710, matching numbers
Colt Lord Derringer set, .22 cal., cased, newer
Colt .41 Colt revolver, pat dates 1871 & 1875, sn 165311, 4 3/4” bbl, 

some rebluing
Colt .32 auto, s# 300697 w/ 1 box ammo
Beretta revolver, .357 Mag, s# 802312, A. Uberti Mfg., 7 1/2” bbl.
R. Johnson Model 1836 flint lock pistol, .58 caliber, stamped US, 

swivel-type ram rod, s# 1844, w/powder horn. Appears to be complete. 
U. S. Savage 1863 musket
Montana Rifle Company Model 1999, 7mm Rem Mag, stainless, 

synthetic stock, scope rings, s# C15-0092
Remington 1100 Competition, 12 ga, semi-auto, carbon fiber 

stock, adjustable comb & cheek rest, 30” bbl, 5 choke tubes, box, s# 
CC14209C

CZ 612 Trap, 12 ga, pump action, ported barrel, 3 choke tubes, 32” 
barrel, box, s# A142189

Howa Model 1500, .270 win, bolt action, wood stock, decelerator 
recoil pad, truck gun, s# B028857
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Oak Curio Cabinet RW 10 gal
Win 94 S.R.C., .25-35 WCF Browning BAR Mark II, .338 Win Mag

U.S. Savage 1863 Musket Colt .41

Walther P-38,
9mm

Colt Lightning, .38-40
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Scott Hays
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Escort Aimguard, 12 ga, pump, home defense, 18” barrel
Sako A7, 7 mm Mag, stainless, synthetic stock
Meteor Belgium shotgun, 32” double Damascus barrel, 

12 ga. (very old)
Walther P-38, 9mm, s# 321398, made in West Germany
High Standard HD Military pistol, .22 LR, in orig. box, 

s# 259900.
Ruger Vaquero pistol, .45 cal., 3.5” bbl, birdhead grips, 

stainless steel , s# 58-32773, post warning
Marlin Model 92, s# 392860, .32 cal., 20” bbl, muted 

colors on receiver
Liberty ProVault gun safe, 14 gun
Vortex Diamondback scope, 3 x 9 x 40, unconditional 

lifetime warranty
9 mm ammo, several hundred rounds, new & reloads

Miles City Saddlery “Good Luck” saddle, #90, 14”, 
square skirts, loop seat, great color and condition. A 
true collector saddle.

Western Saddle, Denver, 14”, professionally restored, 
good markings

Crockett gal leg silver and copper mtd spurs, 8 pt rowels
Hitch braided guitar strap, Deer Lodge-made, 34” long, 

ca early 1900’s
Horsehair macate, 22’; Braided leather romal, round
Silver mtd bit w/one-ear bridle
Rands custom-made  hat, 8X Beaver, 7 3/8, Roping Horse
Heiser marked tooled headstall; Eubanks rifle scabbard
Buermann Hercules Bronze dble gal leg spurs
K B & P silver mtd short shank bit
Sterling mtd parade bit; Hitched horsehair bridle
Crockett sterling silver mtd parade spurs, 20 pt. rowels 
US 1859 bit; US Shoemaker bit
Silver inlaid bit with horseshoe and horsehead
Full silver overlaid spurs with heart buttons, 10 pt rowels
Double mounted California style spurs, 8 pt. rowels
Heiser marked cuffs
(45) cast iron toy soldiers, 2 - 3” h
Cast iron mining mortar and pestle, 9” h

Red Wing 3 gal cooler w/lid, 2” wing, few cracks
Red Wing 3 gal crock, 4” wing, some chips
Red Wing 1 gal jug, small wing, small chip on shoulder
Red Wing 10 gal. cooler, near mint, no lid or spout
Ornate walking stick brass duck head,  ivory trim, 36”
Hop Along Cassidy memorabilia including 4 picture 

puzzles, lunch box w/thermos, napkin, wallet, books
Brass Rodeo cowboy w/5 horses clock, 10” h x 17” w
Brass horse w/saddle, 15” h x 13” w, 
Brass horse lamp, 14” h x 8” w
Contway, Jay, buffalo bank, 6” w x 4” h
(40) +/- western theme brass nick nacks
Indian child’s drum, hand painted, 7” diam. X 4” h, early 

1900’s
Walnut antique ginger bread clock, ca. 1890’s, 24” h
(8) pewter buckles MT Centennial and others
Ruana elk butt belt buckle, by Frank Towsley and Pronghorn 

Antelope elk butt buckle, by Tom Howland, Libby, MT

24 pcs Snowberry brown Roseville Pottery. All near 
mint. See list on website.

8 trays of arrowheads, over 700 pcs., many from Sun 
River drainage, Montana 

Sioux beaded moccasins
Plains Indian beaded breast plate, ca. 1940
Beaded arm bands, 10” each
(6) Indian beaded belt buckles

Powell, Ace sketch book, Characters Who Tamed The 
West w/ 15 sketches, 8” x 10” each, unframed

Powell, Ace, Etching Catalogues, 1973, 1978, 1979, Anita 
Kair and J. M. Moynahan

Ace Powell, 1912 - 1978, Ltd Edition Book, #88/100, 
contains a signed etching, 1979

Moynahan, J. M., The Ace Powell Book, 1974, 20/200
Eggenhofer, Nick, Horses, Horses and More Horses, The 

Life and Art of Nick Eggenhofer, 1981, dj, 

James, Will, Cow Country, 1st, near fine, 1927
James, Will, Look-See With Uncle Bill, 1st, 1938, near fine
James, Will, Flint Spears, 1st, 1938, dj, good
James, Will, Big Enough, 1st, 1931, good
James, Will, Horses I Have Known, 1st, 1940, dj, good
James, Will, American Cowboy, 1st, 1942
James, Will, Lone Cowboy, 1st, 1930
James, Will, 20 assorted books
Roosevelt, Theodore, African Game Trails, 1910, good, 

583 pages, Scribner’s Sons
Huffman, L. A., Before Barbed Wire & Frontier Years
Hamley #41 and Miles City Saddlery #16 catalogs
Russell, David, Our Big Red Story Book, Ginn & Co., 

child’s book
Peterson, Larry, L. A. Huffman, Photographer of the 

American West, fine
Time Life Books set, The Old West, 26 vols.
Burlingame, Toole & Ross, A History of Montana, 3 

vols., near fine

(2) 1924 $20 Gold St. Gaudens, all PCGS MS 62
1878 $3 Gold Indian Princess  AU,  Rarely seen coin.
1852 $1 Gold Coronet BU
1851 $2.5 Gold Coronet  AU/BU
1908 $2.5 Gold Indian Head BU 
1913 $5 Gold Indian Head AU+
(30) Morgan dollars, all graded, see list @  ShobeAuction.com
1980 Half dollar gold coin, 14 kt gold
1913 $2 1/2 dollar gold indian, NGC MS 61
1883, 1884, 1888 CC Morgan dollars in GSA folder
Morgan dollar belt, 17 coins, 33” long
(43) Walking Liberty half dollars
Assorted Franklin and Barber half dollars
(3) Flying Eagle 1 cent coins
(5) large cent coins, 1833, 1836, 1851, 1853, 1855
Assorted Standing Liberty & Barber quarters
1857 Sitting Liberty quarter
(8) commem. half dollars, Iowa Statehood Cent., 2 Geo. 

Washington 250th birthday, 3 Booker T. Washington, 
San Francisco Bay 1936, Pilgrim Commem. 1620-1920

Roosevelt dime folders, partials
Lincoln Cent folder, 1909 - 1999, incomplete, 244 coins
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Wm. Standing Nadine Pickthorn Connie Tveten Brass Clock

Win 94 Fergus County, Montana Commemorative, .30-30

Brass Lamp

Will James 1st Edition

Will James 1st Edition

Colt Bisley, .38 WCF
C. R. Cheek original

Browning 
Montana Highway Patrol 
50 Yr Commemorative, 

Model B-92
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Lunch by Troyer’s Chuck Wagon
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